ГАУ Ярославской области «Информационное агентство «Верхняя Волга»

РЕЕСТР

нормативных правовых актов и других материалов, опубликованных в газете «Документ-Регион» № 35 (1399) от 11 мая 2022 г.
№ 35 (1399) от 11 мая 2022 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ:

- № 18/125-7 от 06.05.2022 «О назначении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/126-7 от 06.05.2022 «О Календарном плане мероприятий по подготовке и проведению 07.08.2022 дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/127-7 от 06.05.2022 «О возложении полномочий окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22 на территориальную избирательную комиссию Мышкинского района»

- № 18/128-7 от 06.05.2022 «О перечне и формах документов, представляемых в избирательные комиссии политическими партиями и кандидатами на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/129-7 от 06.05.2022 «О формах подтверждений получения документов, представляемых избирательными объединениями и кандидатами в избирательные комиссии при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/130-7 от 06.05.2022 «О времени приема документов, уведомляющих о выдвижении кандидата и (или) необходимых для регистрации кандидата, которые могут быть представлены в Избирательную комиссию Ярославской области, территориальную избирательную комиссию Мышкинского района на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/131-7 от 06.05.2022 «О Порядке приема и проверки документов, представляемых избирательными объединениями, кандидатами в Избирательную комиссию Ярославской области, территориальную избирательную комиссию Мышкинского района при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/132-7 от 06.05.2022 «О Рабочей группе по приему и проверке документов, представляемых избирательными объединениями в Избирательную комиссию Ярославской области на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/133-7 от 06.05.2022 «О количестве подписей избирателей, представляемых в территориальную избирательную комиссию Мышкинского района для регистрации кандидатов, выдвинутых по одномандатному избирательному округу № 22 на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/134-7 от 06.05.2022 «О печатях избирательных комиссий, осуществляющих подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/135-7 от 06.05.2022 «О формах представлений на проведение проверки сведений, указанных физическими и юридическими лицами при внесении (перечислении) добровольных пожертвований в избирательные фонды кандидатов, и сообщений результатов этой проверки при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/136-7 от 06.05.2022 «О формах представлений на проведение проверки сведений о физических и юридических лицах (в том числе некоммерческих организациях), внесших (перечисливших) добровольные пожертвования в избирательные фонды кандидатов на предмет наличия сведений и (или) информации о них в реестрах (списке) лиц, выполняющих функции иностранного агента, и сообщений результатов этой проверки при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/137-7 от 06.05.2022 «Об удостоверениях, используемых избирательными комиссиями в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/138-7 от 06.05.2022 «Об образце заполнения подписных листов на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/139-7 от 06.05.2022 «О форме и объеме сведений о кандидатах, необходимых для информирования избирателей, а также для размещения на информационном стенде в помещении для голосования либо непосредственно перед помещением для голосования на дополнительных выборах депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/140-7 от 06.05.2022 «О Порядке приема, учета, анализа, обработки и хранения предвыборных агитационных материалов и представляемых одновременно с ними документов в период избирательной кампании по дополнительным выборам депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/141-7 от 06.05.2022»Об установлении времени, на которое безвозмездно предоставляются помещения, пригодные для проведения публичных мероприятий в форме собраний и находящиеся в государственной или муниципальной собственности, зарегистрированным кандидатам для встреч с избирателями в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/142-7 от 06.05.2022 «О подлежащих опубликованию сведениях о доходах и имуществе кандидатов, выявленных фактах недостоверности сведений, представленных кандидатами, при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/143-7 от 06.05.2022 «О Порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования избирательных фондов кандидатов при проведении дополнительных выборов депутатов Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/144-7 от 06.05.2022 «Об Инструкции о порядке и формах учета и отчетности кандидатов о поступлении средств в избирательные фонды и расходовании этих средств при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22»

- № 18/145-7 от 06.05.2022 «О порядке использования регионального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22 в день голосования 7 августа 2022 года»

- № 18/146-7 от 06.05.2022 «О применении технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машиночитаемого кода при проведении дополнительных выборов депутата Ярославской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22 в день голосования 7 августа 2022 года»
